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Uhlopticky kosoétverce KLMN lezi na soutadnicovych osach. Plati: K [0;-3], L[5;0].
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8.1 V soustavé souradnic Oxy sestrojte kosoctverec KLMN.

V zdznamovém archu obtdhnéte vSe propisovaci tuzkou.

8.2 Vypoctéte obsah kosoctverce.

8.3 Zapiste obecnou rovnici primky KL.

Vysledek: obrazek, S =30; (chybna jednotka 0 bodii), 3x —5y —15=0, max. 3 body.
Reseni

8.1
Uhlopiicky kosoétverce se piili. y
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8.2

Obsah kosoctverce lze spocitat jako soucet obsahti ¢ty pravouhlych trojuhelnikd o odvésnach a=5;,b=3;.
g_ab 5315
2 2 2
S=4-5 =30’
8.3 Pfimka KL je urCena dvéma body K [0;—3], L[5;0].
§=KL=L-K=(53)
—3x+5y+c=0
K:=3.0+5-(-3)+c=0
c=15
Obecna rovnice pifimky je —3x+5y +15=0 a také jeji libovolny nasobek, tj. napi.: 3x—-5y—-15=0.
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V roving jsou umistény vektory u = KL a v=MN .

K, L, M, N jsou miizové body.
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26 Ke kazdému vektoru (26.1 — 26.3) dopliite souradnice (A — E) tak, aby byla splnéna uvedena
podminka.

26.1 vektor a, kde a =2u

26.2 vektor b , kde b =
26.3 vektor ¢ ,kde ¢-u

+v
0
A)(42) B)(24) O)(2:-4) D)(-2:-4) E)(-42)
Vysledky: B, A, E, max. 3 body
Reseni
261 u=(1;2),a=2u=2-(1;2)=(2; 4)
262 i=(1;2),=(3;0),b=i+v=(1; 2)+(3; 0)=(4; 2)
26.3 Tady je to nejjednodussi fesit zkusmo:
A) (42)(1;2)=4-1+2-2=8,
B) (2;4)-(1;2)=2-1+4-2=10
atd.
spravné je E) (—4; 2)-(1; 2)=(-4)-1+2-2=0
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